PRACOVNI LIST 5 Jméno aka:

PR.1
Nasledujici ¢isla zarfad do spravného sloupce — podle znaku délitelnosti
a) 100000 b) 77 103 c) 12 660 d) 55 555 e) 1 800 f) 10 530

g) 600 h)222222 )20 j) 825 k) 111 000 111

Znaky délitelnosti-souhrn:

2 sudé Cislo, na misté jednotek cislice 0, 2, 4, 6, 8 (napt. 10,22,36,508)

3 ciferny soucet je délitelny tfemi (123:3=41, protoze 1+2+3=6:3=3)

4 posledni dvojéisli je délitelné ctyrmi (znalost nasobk cisla 4: 4,16,20,24,32 atd. )
5 na misté jednotek cislice 0, 5 (napf¥. 5,10,25,30,455,620)

6 soucasné délitelné dvéma (sudé cislo) a tremi

8 posledni trojcisli je délitelné osmi + znalost nasobk( ¢isla osm pro jedno- dvojciferna
¢isla (8,16,24,32,40,48,56,64,72,80,88,96)

9 ciferny soucet je délitelny deviti (702:9=78, protoze 7+0+2=9:9=1)

10 na misté jednotek Cislice 0 (napr. 10,180,350, 22 220)

12 soucasné délitelné tfremi a ctyfmi

15 soucasné délitelné tfemi a péti

20 posledni dvojcisli 00, 20, 40, 60, 80
25 posledni dvojcisli 00, 25, 50, 75

Pro nazornost zafadim do tabulky a) 100 000
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PR. 2

Urci pocet stén tohoto krychlového organizéru.
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PR. 3 Pokud je to mozné, doplfi obrazec tak, aby vznikla sit krychle.




PR.4 Z kolika krychli je sloZeno toto téleso?

|

PR. 5 a) Ur¢&i pocet a barvu sténové a télesové thlopficky na obrazku. b) Kolik ma krychle
celkem sténovych a télesovych Uhlopfticek?

PR. 6 Ur¢i spravné pohledy na narysované krychle (nezapomen, Ze viditelna je vidy predni
sténa)!!l
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PR. 7 Rozlo? na soucin prvoéisel
a) 420 b) 504 c) 2730




PR.8 Urdi:  n(24,40) D(24,40)

n(12,15) D(12,15

PR. 9 Jaky je objem tohoto télesa, kdyZ hrana jednotkové krychle je 1 cm.

PR. 10 Bazén tvaru krychle ma délku hrany 10 m, kolik hektolitrG vody pojme, je-li napustén
20 cm pod okraj.

PR. 11 Ur¢i velikost thld (pouzij uhlomér)

PR. 12 Sestroj osu pravého thlu RVT (vrchol Ghlu V)

PR. 13 Ruci¢ky hodin sviraji nize uvedené uhly. Jsou tato tvrzeni pravdiva?

OOOO

a. 3:.00 . 12:00 C.12:00 d. 21:00

S0 neho 270 180 0 nebo 260 20" nebo 270



PR. 14 Soucet viech hran krychle je 120 cm, jaky je jeji objem? Vysledek uved v litrech.

PR. 15 Bude stacit 1 dm? na vyrobu papirové krabice o hrané 4 cm, kdy? na zahyby budeme
potfebovat dalSich 10 cm??

PR. 16 Ur¢i pocet os soumérnosti:  a) ¢tverce b) obdélniku c) kruznice
PR. 17 Rozhodni, které tvrzeni je pravdivé:

a) Rovnostranny trojuhelnik ma tfi osy soumérnosti

b) Kruh ma deset os soumérnosti

¢) Rovnoramenny trojuhelnik ma dvé osy soumérnosti
d) Osa Usecky prochazi jejim stfedem a je na ni kolma

PR. 18 Sestroj trojuhelnik ABC, IACI=IBCl=5cm, IABI=3cm. Sestroj obraz trojuhelniku ABC
v osové soumeérnosti podle osy o, ktera prochazi bodem A (neni rovnobézna s pfimkou BC,
neni kolma na pfimku AC). Obraz pojmenuj A'B'C’.

C
rovhoramenny AABC
b a ramena........... =b
zakladna ......... c*a
hlavni vrchol ... C

PR. 19 Sestroj rovnobézky p, q ve vzajemné vzdalenosti 3 cm, postup struéné popis.
PR. 20 Pojmenuj dvojici Ghl( na obr.1, 2, 3

obr.1 obr.2 obr.3
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